

Обґрунтування технічних та якісних характеристик по оголошенню на закупівлю Автобус
<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-06-13-009345-a> від 13 червня 2024 року

**Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики
предмета закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі**

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

Автобус

Код ДК 021:2015 – 34120000-4 Мототранспортні засоби для перевезення 10 і більше осіб

Очікувана вартість предмета закупівлі здійснювалась методом ринкових досліджень та шляхом вивчення інформації в мережі інтернет та аналогічних закупівель в системі ПРОЗОРО.
Очікувана вартість предмета закупівлі складає 2 650 000,00 гривень.

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару. Закупівля автотранспортного засобу з певними технічними і якісними характеристиками, а також посилання на торгову марку обґрунтована наявними потребами Замовника з урахуванням віддаленості району, враховуючи географічну специфіку населеного пункту, стан дорожнього покриття, помірні експлуатаційні витрати, що досить важливо при наявному фінансуванні, а також надійність, технологічність, високий рівень безпеки та з урахуванням виділених коштів. Тому для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, замовником було прийнято рішення провести закупівлю автотранспортного засобу з певними технічними і якісними характеристиками.

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент».

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент».

Якщо Учасником пропонується еквівалент товару до того, що вимагається Замовником, додатково у складі тендерної пропозиції Учасник надає таблицю, складену в довільній формі, яка у порівняльному вигляді містить відомості щодо основних технічних та якісних характеристик товару, що вимагається Замовником до основних технічних та якісних характеристик еквівалентного товару, що пропонується Учасником. При цьому якість запропонованого еквівалента товару має відповідати якості, що заявлена в технічній специфікації Замовника. Таблиця повинна містити точну назву товару, яка пропонується учасником. У випадку, якщо учасником буде зазначено назву товару, яка буде містити словосполучення «або еквівалент», тендерну пропозицію такого учасника буде відхилено як таку, що не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації.

Відповідно до підпункту 1 пункту 6-1 Прикінцевих та перехідних положень Закону замовник здійснює закупівлю товарів, визначених підпунктом 2 цього пункту, виключно якщо їх **ступінь локалізації виробництва** дорівнює чи перевищує 20 відсотків (у 2024 році).

Згідно з абзацом 9 підпункту 1 пункту 6-1 Прикінцевих та перехідних положень Закону ступінь локалізації виробництва визначається самостійно виробником такого товару та підтверджується Уповноваженим органом у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Таким порядком є Порядок підтвердження локалізації виробництва товарів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 02.08.2022 № 861.

1. Детальний опис предмета закупівлі:

Назва предмета закупівлі	Автобус СТМ-ПА- 06-07 виготовлений (переобладнаний) з PEUGEOT Boxer або еквівалент
Код ДК 021:2015	код за ДК 021:2015 34120000-4 Мототранспортні засоби для

	перевезення 10 і більше осіб
Назва товару номенклатурної позиції предмета закупівлі та код товару, визначеного згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета закупівлі	ДК 021:2015 – 34120000-4 Мототранспортні засоби для перевезення 10 і більше осіб Автобус СТМ-ПА- 06-07 виготовлений (переобладнаний) з PEUGEOT Boxer або еквівалент
Кількість поставки товару	1 одиниця.
Місце поставки товару	63101, Україна, Харківська область, смт Коломак, ВУЛИЦЯ ГЕТЬМАНА І.МАЗЕПИ, будинок 2.
Строк поставки товару	Постачальник повинен поставити товар протягом 10 днів з моменту отримання заявки від Замовника, але в будь-якому випадку не пізніше ніж до 31.12.2024 року

Технічні характеристики товару:			Конкретна назва товару, та технічні характеристики, що пропонуються Учасником до постачання (зазначається точне значення параметру, відхилення +/-, або більше / менше не допускається)
1	Двигун	Дизельний турбонагнітачем, 2000-3000 см ³	
2	Коробка передач, кількість	МКПП, не менше 6+R	
3	Привід	Передній або задній	
4	Габаритні розміри (довжина/ширина/висота), мм	6363/2050/2760	
5	Кількість місць для пасажирів, не враховуючи водія	Не менше 17	
6	Ємність акумуляторної батареї	95Ah	
7	Генератор змінного струму	110A	
8	Максимальна швидкість не менше	90 км/год	
9	Відповідність екологічним вимогам	EURO VI або EURO VI+	
10	Середній розхід палива	6,0-7,0	
11	Об'єм паливного баку	90л	
Обладнання та функціональність (наявність)			
12	Подушка безпеки водія	+	
13	Гідронідсилувач керма	+	

	Регулювання керма по висоті	+	
5	Розетка на 12V на передній панелі	+	
16	Центральний замок з дистанційним керуванням	+	
17	Денні ходові вогні, стандартні лампи	+	
18	Підголовники з регулюванням за висотою на передніх сидіннях	+	
19	Кондиціонер з ручним регулюванням	+	
20	Пасажи́рські сидіння з пасками безпеки	+	
21	Зовнішні дзеркала заднього виду з електроприводом і обігрівом	+	
22	Зовнішні дзеркала заднього виду з повторювачами покажчика повороту	+	
23	Кондиціонер пасажирського салону	+	
24	Автономний обігрівач салону	+	
25	Праві бічні зсувні двері	+	
26	Колеса R16C зі сталевими дисками	+	
27	Повнорозмірне запасне колесо	+	

2. Вимоги до предмета закупівлі:

2.1. Стан автомобіля – новий. Рік випуску не раніше 2023 р.

2.2. Наявність СТО дилерської мережі Дистриб'ютора в Україні (надати гарантійний лист, що підтверджує інформацію)

1. Детальний опис предмета закупівлі:

Назва предмета закупівлі	Автомобіль СТМ ПА-06-07 виготовлений (версія шасі) з PEUGEOT Boxer або еквівалент
Код ДК 021:2015	код за ДК 021:2015 34120000-4 Мототранспортні засоби 1-го